
                                                                       29/11/2010يوم:                                                                     (بني سليمان)                                  ثانوية:العقيد سي أمحمد بوقرة
 2ع ت2القسم:                                                                                                                                       المدة:ســاعتان

 بالـــــــــتوفيق                    الأستاد: جواح                             عمل المستمر والمنظم هو بداية النجاح                                    ال   

 
 في مادة الرياضيات  الامتحان الأول

   

[الدالة المعرفة على المجال  f :)07(الأولالتمرين      [ ] [+∞∪∞− )كمایلي:  ;22; )
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) لدینا:     2یختلف عن  xقیقي حیث من أجل كل عدد ح a  ،bعین العددین الحقیقیین  .1 )
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[على المجالین fأدرس اتجاه تغیر الدالة  .2 [2;∞− ،]  ، ثم شكل جدول تغیراتها.2;∞+]

)أدرس إشارة  .3 )xf  علىIR. 

)لیكن  .4 )fC المنحني الممثل للدالةf في معلم متعامد ومتجانس ( )jio ,, 
)برهن أن النقطة  • )2;2A مركز تناظر المنحني( )fC. 

         5 .g  الدالة المعرفة على المجال] [ ] [+∞∪∞− )بـ: ;22; ) ( )xfxg = 
)، ثم إشرح كیف یتم استنتاج بدون استعمال رمز القیمة المطلقة gأكتب                 )gC  انطلاقا من( )fC. 

 
 :)08(مرين الثانيالت 

)2بما یلي :  �على Pنعرف الدالة        ) 2 6P x x x= − + + 

)أ) برر أن المعادلة   )1 ) 0P x x,تقبل حلین مختلفین في الإشارة ( دون حساب الحلین  = x′′ ′  ( 

)ب) أكتب معادلة من الدرجة الثانیة  )E  1تقبل حلین
x ′

1و  
x ′′

x,( دون حساب الحلین  x′′ ′   ( 

)أ)  أكتب )2 )P x على الشكل( )2( )P x a x b c= + ,حیث  + ,c b a  أعداد حقیقیة یطلب تعیینها 

 ها.تغیراتإلى مركب دالتین بسیطتین واستنتج اتجاه  pب) فكك الدالة 

)المعادلة �حل في )3 ) 0P x )ثم استنتج حلول المعادلة  = )E  
)أدرس إشارة   )4 )P x  وذلك حسب القیم المتغیر الحقیقيx 

)المتراجحة  استنتج حلول )5 ) 0P x ≤. 
 

    
           :)05(رين الثالثالتم    

)نعتبر كثري حدود                ) ( )4 3 22 6 , 2g x x x x f x x x= + − − = + −  ،2( ) 3 4h x x x= + − 

) حل المعادلات .1 ) 4f x = −  ،( ) 1f x =  ،( ) 0h x =   

gبین أن   .2 h f=    ثم استنتج حلول المعادلة( ) 0g x =     

 
  حـكمة:  

 تنجح في حياتك ولو كان كل الناس يعتقدون انك غير ناجح ولكنك لا تنجح أبدا إذا كنت تعتقد في نفسك انك غير ناجح.تستطيع أن    


